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Apellidos ¥ Nombire:

Titulacion:

Grupo: Campus:

LN Fecha:

Seniale la opeidn comecta en la siguiente tabla:

Pregunta a |b |c |d
Pregunta 1
 Pregunial
Pregunta 3
Pregunta 4
Pregunia 5 !
Pregunta 6 '

Pregunta 7
Pregunia §

Pregunta 9

Pregunta 10
Pregunta 11
Pregumta 12

. b ]
PUNTUACION: REespliesta correcta: E

Eespuesta incorrecta; -0,3
En blanca: 0,0

La puntuacion minima para aprobar es 5,0
Duracidn del examen: 100 minutos.

Este examen consta de & hojas. No quitar la grapa ni separar ninguna hoja. Mo se
corregird ningiin examen en el que falte alguna de ellas.

Una respuesta serd dada por vilida si se ha realizado de forma correcta el
planteamiento, desarrollo y solucién v se ha marcado comectamente en la casilla
correspondiente,
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jercicio 1

Valenting es disefiadora de moda v tiene una tienda en la que expone v vende sus
creaciones, Ante la prolongada crisis que sufre el sector, se estd planteando trasladar su
tienda a Paris o Londres.

Si abre en Paris podria obtener unos ingresos de 20,000 € mensuales que se verian
dizminuidos a 10.200 € =i la amenaza terrorista en Francia persiste como hasta ahors, lo
que aeurrird con una probabilidad de 0,3,

Si traslada la tienda a Londres los ingresos estimados seran de 12.500 €, que se
incrementarian hasta 18,000 € si consigue publicitar sus disefios en una conocida revista
londinense de moda, La probabilidad de publicitar sus disefios es de 0.6.

Valentina puede comtratar a un reputado analista en terrorismo inlernacional que le
aeepurar s va a continuar la amenaza terrorista en Francia. QCudnto estaria dispuesto &

pagarle?:

a) No estaria dispuesta a pagar nada al analista, porque en ningin caso obtendria
mayores ingresos esperados contando con su informacion

by Estaria dispuesta a pagar al analista 1.000 €

¢) Las otras opeiones son falsas

d) Estaria dispuesta a pagar al analista un maximo de 1.860 €
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Ejercicios 2 v 3

Ln inversor dispone de la siguiente funcion de utilidad del dinero (x en miles de euros):

z -2 0 15 2 4 5
w(x) .5 1 2 3 7 9

Le han ofrecido participar en una inwversion en la que pucde ganar 4000 € con
probabilidad 0.6, no ganar nada con probabilidad 0.2 o perder 20000 € con la
probabilidad restante,

2. Bl inversor calcula la funcidn de utilidad normalizada v con ella obtiens que la
utilidad que le reporta esta opeion de inversion es;

a) Las otras opeiones son falsas
q
by
) 14
4

I::l ?
1
5

d)

X La actitud del inversor ante el nesgo es de:

a) Propension al riesgo

by Aversiin al riesgo

c) Las otras opciones son falsas
d) Neutralidad ante el nesgo
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Ejercicios 4, 5,6, Tv §

Paula ha escrito una novela y se plantea la posibilidad de publicarla ella misma (a,) 0 a
través de una editorial (as). El editor le ofrece 200WK € por la firma del contrato,
ademds de 1 € por cada ejemplar vendido, 8i Paula publica ella misma la novela incurre
en un coste inicial de WLO0D € por impresion ¥ mercadolecnia, pero cada gjemplar
vendido le produce 2 €, 5i la novela tiene éxito (#) se venderin 200.000 gjemplares v
si ne lo tiene (850 10,000, Un estudio de mercado realizado por el editor indica que
existe una probabilidad de 0.4 de que la novela tenga éxito.

Con el fin de mejorar su informacion, Paula decide contratar a una consultora del sector
editorial que acierta con probabilidad de 0,95 cuando la novela tiene éxito, ¥ con
probabilidad 0.8 si no o tene,

4. La probabilidad de que tenga éxito la novela, cuando la consultora ha informado que
tendn dxito es:

a) Las otras opciones son falsas.
b} 0,76
c) 0.4
dy 0,52

5. 8i la consultora informa de que la novela no tendrl éxilo, la mejor opeidn para Paula
es:

a) Publicar ¢l mismo la novela con un beneficio esperade de 218.800€

by Las otras opeiones son falsas.

¢} Publicar la novela a través del editor con un beneficio esperado de 37.600€
d} Publicar &l mismo la novela con un beneficio esperado de 106.000&

6. La consultora cobra 7.000€ por su informacion, y un vidente que acierta siempre
cobra 200000€. En este caso:

a) Paula pagard a la consultora por la informacion porque es mas barata,
bl A Paula no le compensa obtener ninguna de las dos informaciones.
¢} Paula pagard al vidente por la informacidn exacta.

d) Las otras opciones son falsas,

7. Paula, basindose en la informacién de la consultora, se plantea la siguiente regla

aleatorizada:
P — A
i 4a
xy = la novela tiene éxito = aj = I[ﬂ 12 0 Ej

= lg novela ne Hene éxito — a) = {ul 2
= T4 06
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El beneficio esperado para esta regla de decisidn si la novela tiene éxito es:

a) 91.960€

by 128200 €

¢} Las otras opciones son falsas,
d) 238.900€

B. 51 Paula toma la decision basindose en la regla aleatorizada ¥, el beneficio que
espera obtener (o riesgo medio Bayves) cs:

al 91960 €

by 238.900€

) 128.200 €

dy Las otras opciones son falsas.

Ejercicio 9

Rubén es un empresario que dispone de la siguiente funcidn de utilidad del dinero:
u(x) = 3x — x*, r en miles de euros. La funcidn de wiilidad de su amigo Juan es
vix) = {x—=1). 5810 < x < 1, entonces:

a) Las otras opciones son falsas

b) Juan es mas averso al resgo que Rubén

o] Rubén es mds averso al riesgo que Juan

dy El grado de aversion al riesgo e5 ¢l mismo para ambos



